

Вспомнить тех, кто умер от СПИДа

Каждый год в третье воскресенье мая весь мир скорбит о миллионах погибших. Этот день памяти - повод оказать поддержку тем, кто живет с диагнозом "ВИЧ-инфекция". Эпидемия этого заболевания в Иркутской области началась в 99-м. За год зарегистрировали более трех тысяч инфицированных. Сейчас их уже 19,5 тысяч.

Специалисты отмечают тенденцию, как они говорят, к "старению" ВИЧ. Если раньше болезнь поражала в основном 15-летних, то сейчас больше инфицированных среди взрослого населения - 30-40 лет. Решить проблему заражения ВИЧ можно с помощью профилактики, говорят медики. Это обеспечение безопасности донорской крови, информационные кампании. Что касается непосредственно лечения, то лекарственная терапия должна стать доступной всем нуждающимся. Иркутская область входит в национальный проект "Здоровье" и получает все необходимые препараты. "На сегодняшний день это заболевание неизлечимо. Исход - это смерть. Но мировой медицинской общественностью достигнуто очень много. Сегодня есть такие лекарства, которые могут значительно продлить жизнь ВИЧ-инфицированного. И сегодня то, насколько жизнь будет продлена, больше зависит не от медицины, а от самого человека", - говорит Юлия Ракина, заместитель главного врача Иркутского областного центра СПИД.

Сегодня в Иркутской области такую терапию получают 150 инфицированных. Но уже к концу года их количество увеличится почти в 10 раз. 21 мая в Кресто-Воздвиженской церкви пройдет панихида по умершим от СПИДа. А в понедельник в областном центре СПИД состоится день открытых дверей. Там можно будет пройти тестирование на наличие вируса экспресс-методом. В иркутских школах всю следующую неделю запланированы открытые уроки и лекции врачей.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ , ИРКУТСК 2262 20.05.2006, 12:00 282

URL: <https://babr24.com/?ADE=30121> Bytes: 1695 / 1695 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)